

హస్తకళలు, చేనేతకు పూర్వ వైభవం తెస్తున్నాం



- త్వరలో విదేశాల్లోనూ ఎగ్జిబిషన్ల ఏర్పాటుకు చర్యలు
- మన సంస్కృతి, సంప్రదాయాల పరిరక్షణకు ఎన్నోవిధ ప్రభుత్వం కృషి
- మరుగున పడిన కళలకు జీవం పోస్తున్నాం
- రాష్ట్ర చేనేత, బీసీ సంక్షేమ శాఖా మంత్రి ఎస్.నవిత

మిగతా 2లో

మనం

అనంతపురం / శ్రీ సత్యసాయి జిల్లా

శనివారం - 23 - నవంబర్ - 2024 : పేజీలు 12

అనంతరాతీయ స్థాయికి అనంత అరటి

- ★ తాడిపత్రి నుంచి ముంబైకి అరటి ఉత్పత్తులతో వెళ్లే బనానా రైల్ ప్రారంభం
- ★ ముంబై నుంచి ఇరాక్ దేశానికి షిప్ ద్వారా ఉత్పత్తుల తరలింపు
- ★ విజయవాడ నుంచి వర్షువల్గా పొల్లోని బనానా రైల్ను ప్రారంభించిన వ్యవసాయ, మార్కెటింగ్ ప్రిన్సిపల్ సెక్రెటరీ బి.రాజశేఖర్, హార్టికల్చర్, సిరికల్చర్ డైరెక్టర్ కె.శ్రీనివాసులు
- ★ తాడిపత్రి రైల్వే స్టేషన్ నుంచి బనానా రైల్ను పచ్చ జెండా ఊపి ప్రారంభించిన ఎంపీ అంజక లక్ష్మీనారాయణ, జిల్లా కలెక్టర్ డాక్టర్ వినోద్ కుమార్, మున్సిపల్ చైర్ పర్సన్ జె.ప్రభాకర్ రెడ్డి, న్యూఢిల్లీ ఏపీఈడిఎ జనరల్ మేనేజర్ బినీత్ సుధన్సు

అనంతపురం, నవంబర్ 22 మనం బ్యూరో : అనంతరాతీయ స్థాయికి అనంతపురం జిల్లా అరటి ఉత్పత్తులు చేరుతున్నాయి. శుక్రవారం తాడిపత్రి రైల్వే స్టేషన్ నుంచి ముంబైకి అరటి ఉత్పత్తులతో వెళ్లే బనానా రైల్ ను ప్రారంభించడం జరిగింది. ముంబై నుంచి షిప్ ద్వారా ఇరాక్ దేశానికి అరటి ఉత్పత్తులు వెళ్తున్నాయి. విజయవాడ నుంచి వర్షువల్గా పొల్లోని బనానా రైలును రాష్ట్ర వ్యవసాయ, మార్కెటింగ్ ప్రిన్సిపల్ సెక్రెటరీ బి.రాజశేఖర్, గుంటూరు హార్టికల్చర్ అండ్ సిరికల్చర్ డైరెక్టర్

కె.శ్రీనివాసులు, ప్రారంభించారు. అనంతరం తాడిపత్రి రైల్వే స్టేషన్ నుంచి బనానా రైల్ ను పచ్చ జెండా ఊపి ప్రారంభించే కార్యక్రమంలో అనంతపురం ఎంపీ అంజక లక్ష్మీనారాయణ, జిల్లా కలెక్టర్ డాక్టర్ వినోద్ కుమార్, తాడిపత్రి మున్సిపల్ చైర్ పర్సన్ జె.ప్రభాకర్ రెడ్డి, న్యూఢిల్లీ ఏపీఈడిఎ జనరల్ మేనేజర్ బినీత్ సుధన్సు, హైదరాబాద్ కంటైనర్ కార్పొరేషన్, సీనియర్ జనరల్ మేనేజర్ అనిత బారిక్, జాయింట్ కలెక్టర్ శివ్ నారాయణ్ శర్మలు పాల్గొన్నారు. ఈ సందర్భంగా వర్షువల్ గా



పొల్లోన్న వ్యవసాయ, మార్కెటింగ్ ప్రిన్సిపల్ సెక్రెటరీ బి.రాజశేఖర్ మాట్లాడుతూ 2003లో తాను అనంతపురం జిల్లా కలెక్టర్ గా పని చేసిన సమయంలో ఎడారి అభివృద్ధికి ప్రణాళిక అమలు చేసామన్నారు. గత 23 సంవత్సరాల కాలంలో జిల్లాను ప్రూట్ హాట్ గా మార్చిన అధికారులు, ప్రజా ప్రతినిధులకు ఆయన ధన్యవాదాలు తెలిపారు. అనంతపురం ఎంపీ అంజక లక్ష్మీనారాయణ మాట్లాడుతూ అనంత జిల్లా అరటిని దేశంలోనే కాదు ప్రపంచంలోనే అగ్రగామిగా తీర్చిదిద్దాలన్న లక్ష్యంతో ముఖ్యమంత్రి నారా చంద్రబాబు నాయుడు పని చేస్తున్నారన్నారు. అరటి ఉత్పత్తులకు మంచి లాభాలు తోందన్నారు. జిల్లాలో పం డించే మస్కె మిలన్ ఎంతో రుచి కరంగా ఉంటుందన్నారు. జిల్లా నుంచి పండించే ఉత్పత్తులు అంతరాతీయ స్థాయికి చేరుకో వాలని, ఇందుకు తమ వంతు సహకారం అందిస్తామన్నారు. అనంతపురం ఎంపీ జిల్లాను ప్రూట్ హాట్ గా మార్చిన అధికారులు, ప్రజా ప్రతినిధులకు ఆయన ధన్యవాదాలు తెలిపారు. అనంత జిల్లా నుంచి బనానా రైలు ప్రారంభించడం ఒక మైలు రాయి వంటిదని, ఇది చాలా శుభ సందర్భం అన్నారు. జిల్లాలో తొమ్మిది రకాల పండ్లు పండించడం జరుగు

మిగతా 2లో

వైఎస్ జగన్ పై అసభ్యకర షోషులు చర్చలు తీసుకోండి



అనంతపురం, కలెక్టరేట్ నవంబర్ 22 మనం-న్యూస్ : వైఎస్ జగన్, ఆయన కుటుంబ సభ్యులపై అసభ్యకరమైన పోస్టింగ్స్ చేసిన వారిపై చర్యలు తీసుకోవాలి. లేదంటే ప్రైవేట్ కేసులు వేయడానికి వెనుకాడము" అని అనంతపురం జిల్లా వైసీపీ అధ్యక్షులు అనంత వెంకటరామిరెడ్డి స్పష్టం చేశారు. వైసీపీ అధినేత వైఎస్ జగన్ మోహన్ రెడ్డి,

ఆయనకుటుంబసభ్యులపై అసభ్యకరంగా సోషల్ మీడియాలో చేసిన పోస్టింగ్లపై అనంతపురం టూటాన్ పోలీస్ స్టేషన్ లో శుక్రవారం వైసీపీ ప్రజాప్రతినిధులు, నాయకులు, కార్యకర్తలు, వైసీపీ లీగల్ సెల్ సభ్యులతో కలిసి ఫిర్యాదు చేశారు. నారాలోకేశ్వర్, వంగలపూడి అనిత, అచ్చెన్నాయుడు, అయ్యన్న పాత్రుడుకు చెందిన 'ఎక్స్' (టిక్టర్) ఖాతాల నుంచి చేసిన పోస్టింగ్లను సీబి శ్రీకాంత్ యాదవ్ కు

- ప్రైవేట్ కేసులు పెట్టడానికి వెనకడం
- చట్టాన్ని కొందరికి చుట్టంగా మారుస్తామంటే ఉపేక్షించం
- అసభ్యకర పోస్టింగ్లపై టూటాన్ పోలీస్ స్టేషన్ లో ఫిర్యాదు
- లోకేశ్, అనిత, అయ్యన్నపాత్రుడు, అచ్చెన్నాయుడుపై కేసు రిజస్టర్ చేయాలి
- వైసీపీ జిల్లా అధ్యక్షుడు అనంత వెంకట్రామిరెడ్డి



మిగతా 2లో

గుట్టు...రట్టు...!



భూ కబ్జాదారుల చేతుల్లో చిక్కిన స్టేడియం కోసం కేటాయించిన స్థలం

ముదిగుబ్బు నవంబర్ 21, మనం-న్యూస్ : పేదల మాటున పెద్దలు పాగా వేశారు. కోట్లాది రూపాయల విలువైన సర్కార్ భూమిని అప్పసంగాకాజేశారు. అప్పటి రెవెన్యూ అధికారుల అండ దండలే వారి ధనార్జనకు రహదారులయ్యాయి. కరువు మండిన అసలైన లబ్ధిదారులు సమాచారం లేకుండా చట్టం పడతారని మండల వాసులు ఆశభావం వ్యక్తం చేస్తున్నారు. కోరడంతో డౌంక కదిలింది. వాస్తవాలు వెలిగుజుతాయి. గడచిన సాధారణ ఎన్నికల పర్వంలో కూటమి తరపున ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థి సత్యకుమార్ యాదవ్, ధర్మవరం ఇంచార్జ్ పరిటాల శ్రీరామ్ లు తాము అధికారం

- ★ పేదల మాటున పెద్దల పాగా
- ★ కస్తూర్బా కాలనీలో అగిరితీ ఆక్రమాలు
- ★ అధికారుల అండతో విలువైన స్థలాలు కబ్జా
- ★ ఆక్రమాలు చిట్టా బిచ్చుతామన్న మంత్రి సత్యకుమార్, పరిటాల శ్రీరామ్
- ★ సమాచారం లేకుండా చట్టం తెలుగులోకి



గోసుగుంట్ల సూర్యనారాయణ అవిష్కరణ చేసిన శిలాఫలకాలు

మిగతా 2లో

సత్యసాయి భక్తులకు ఎలాంటి ఇబ్బందులు కలగకుండా ఏర్పాటు చేయండి

- పుట్టపర్తి ఎమ్మెల్యే పల్లె సింధూర్ రెడ్డి ప్రభుత్వ అధికారులకు ఆదేశం - పుట్టపర్తిలో ఏర్పాటును పరిశీలించిన మాజీ మంత్రి పల్లె రఘునాథ్ రెడ్డి



పుట్టపర్తి నవంబర్ 22 మనస్సున్ : సత్య సాయి బాబా 99వ జన్మదిన వేడుకలు సందర్భంగా భక్తులకు ఎలాంటి ఇబ్బందులు కలగకుండా ఏర్పాటు పగడ్డుందిగా చేయాలని ఎమ్మెల్యే పల్లె సింధూర్ రెడ్డి మున్సిపల్ అధికారులకు ఆదేశించారు. శాసనసభ సమావేశాల సందర్భంగా విజయవాడ నుంచి ఎమ్మెల్యే షోన్ ద్వారా అధికారులకు ఏర్పాటుపై తగిన సూచనలు సలహాలు అందించారు. సత్య సాయి బాబా జన్మదిన వేడుకలకు పుట్టపర్తి ప్రశాంతి నిలయానికి దర్శనం కోసం లక్షలాదిమంది భక్తులు విచ్చేస్తారని అందుకు తగ్గట్లుగా ఏర్పాటును చేయాలని ఎమ్మెల్యే పల్లె సింధూర్ రెడ్డి పుట్టపర్తి పట్టణ మున్సిపల్ , రెవిన్యూ , విద్యుత్ ,పంచాయతీరాజ్ ,పోలీస్ అధికారులను ఆదేశించారు. భక్తులకు పట్టణంలో త్రాగునీరు, మరుగుదొడ్డు, వైద్య శిబిరాలు ఏర్పాటు చేయాలని తెలిపారు. పుట్టపర్తి పట్టణంలో ఏర్పాటును శుక్రవారం మున్సిపల్ అధికారులతో కలిసి మాజీ మంత్రి డాక్టర్ పల్లె రఘునాథ్ రెడ్డి



పరిశీలించారు. పుట్టపర్తి పట్టణంలోని సత్యసాయి గుడి వద్ద త్రాగునీరు ,చిత్రావతి రోడ్డు లోని కర్ణాటక నాగపల్లి వద్ద వాహనాల పార్కింగ్ మెడికల్ వైద్య శిబిరం, చిత్రావతి నది ఒడ్డున చెత్త చెదారం లేకుండా చూడాలని సూచించారు. చిత్రావతి రోడ్ లో విద్యుత్ అలంకరణతో అందంగా ఉండేలా చూడాలని కోరారు. సాయినగర్ ప్రాంతంలో ఉన్న మురుగు నీటి శుద్ధి కేంద్రాన్ని పరిశీలించారు. అక్కడి నుంచి అడ్మిని బస్టాండ్ వద్ద ఎలాంటి ప్రవేట్ వాహనాలు లేకుండా చూడాలని పోలీసులకు సూచించారు. కర్ణాటక నాగపల్లి వద్ద అనారోగ్యంతో బాధపడుతున్న డ్రైవర్ వెంకటరాముడు కుమారుడు హరినీ పరామర్శించి డైర్యం చెప్పారు. వారికి మాజీ మంత్రి కొంత ఆర్థిక సహాయం అందజేశారు.

జన్మదిన వేడుకల ఏర్పాటును పరిశీలించిన ఎస్పీ రత్నామాజీ మంత్రి.... సత్యసాయిబాబా 99వ జన్మదిన ఏర్పాటును జిల్లా ఎస్పీ రత్నాతో



సత్యసాయి బాబా జయంతి వేడుకలకు రాష్ట్ర వైద్య ఆరోగ్య శాఖా మంత్రి సత్య కుమార్ యాదవ్

అనంతపురం నవంబర్ 22 మనం స్వాస్ ప్రతినిధి : రాష్ట్ర వైద్య ఆరోగ్య శాఖా మంత్రి సత్యకుమార్ యాదవ్ శనివారం పుట్టపర్తికి విచ్చేయనున్నారు. ఉదయం 9:00 గంటలకు ప్రశాంతినిలయంలో జరుగబోవు శ్రీ సత్య సాయి బాబా 99వ జన్మదిన వేడుకల్లో ఆయన పాల్గొంటారు.మధ్యాహ్నం 2

గంటలకు ధర్మవరంలోని ఎన్. డి.వి కార్యాలయంలో అందుబాటులో ఉంటారు.సాయంత్రం 4 గంటలకు ధర్మవరం చెరువును సందర్శించి చెరువు నుంచి ఆయనకు విదీని విడుదల చేస్తారు.సాయంత్రం 6 గంటలకు రావుల చెరువును సందర్శించి జలహారతి కార్యక్రమంలో పాల్గొంటారు.

ఉంతకల్లు రిజర్వాయర్ డిపిఆర్ తయారీకి సిఎం సమ్మతి



రాయదుర్గం నవంబర్ 22 మనం స్వాస్ : తుంగభద్ర ఎగువ కాలువకు అను సంధానంగా రాయదుర్గం నియోజకవర్గం బొమ్మణపాల్ మండలం ఉంతకల్లు వద్ద నిర్మించ తలపెట్టిన ప్రతిపాదిత రిజర్వాయర్ సమగ్ర నివేదిక తయారీ కోసం నిధుల విడుదలకు ముఖ్యమంత్రి నారా

- కాలవ శ్రీనివాసులు వెల్లడి

చంద్రబాబు నాయుడు సమ్మతించినట్లు ప్రభుత్వ విప్ కాలవ శ్రీనివాసులు తెలిపారు. శుక్రవారం సాయంత్రం ఆయన సమర్పించిన వినతిపై నిధుల విడుదలకు ఉత్తర్వులు ఇచ్చినట్లు కాలవ పేర్కొన్నారు. పెచ్చెపల్లి నీటిని ఉంతకల్లు వద్ద నిలువ చేసుకుంటే జిల్లాలో ఎక్కడ, ఎప్పుడు అవసరమొచ్చిన వినియోగించునే వెసులు బాటు కలుగుతుందన్నారు.ఉంతకల్లు-నెమకల్లు గ్రామాల మధ్య సుమారు 5 టి.ఎం.సి.ల సామర్థ్యంతో బ్యాలోనింగ్ రిజర్వాయరు నిర్మాణానికి గతంలో తాను మంత్రిగా ఉన్నప్పుడు ప్రతిపాదించానన్నారు. దీని సాధ్యాసాధ్యాలపై డి.పి.ఆర్ తయారు చేయాలని 2018 అక్టోబర్ 31న అప్పటి తెలుగుదేశం ప్రభుత్వం జి.ఓ. విడుదల చేసిందన్నారు.

నివేదిక రూపొందిస్తున్న సంస్థకు చెల్లించాల్సిన రూ. 2.80 కోట్ల నిధులను గత వైసీపీ ప్రభుత్వం విడుదల చేయలేదన్నారు. ఫలితంగా డి.పి.ఆర్ సిద్ధం కాలేదన్నారు. గతంలో ముఖ్యమంత్రి హెమా దాలో జగన్మోహన్ రెడ్డి రాయదుర్గం పర్సనల్ ఉంతకల్లు రిజర్వాయరు నిర్మాణానికి హామీ ఇచ్చినా, అడుగు ముందుకు పడలేదన్నారు. కనీసం డి.పి.ఆర్ తయారీకి కూడా నిధులివ్వక పోవడం దుర్భాగ మన్నారు. ఈ నేపథ్యంలో తాను ముఖ్యమంత్రి చంద్రబాబుకు ఉంతకల్లు రిజర్వాయరు అవసరాన్ని వివరించానన్నారు. దీంతో ఆయన డి.పి.ఆర్ తయారీకి అంగీకరించి, అందుకు అవసరమయ్యే నిధుల విడుదలకు సమ్మతించారని కాలవ శ్రీనివాసులు వివరించారు.

టిడిపితోనే యాదవుల అభివృద్ధి

రాష్ట్ర యాదవ కార్పొరేషన్ డైరెక్టర్ కేశవయ్యకు ఘన సన్మానం

సోమందేపల్లి టౌన్ నవంబర్ 22 మనం స్వాస్ : బీసీలకు మారుపేరు టిడిపి పార్టీ. 40 ఏళ్ల ఉమ్మడి ఆంధ్రప్రదేశ్ చరిత్రలో బీసీలకు పెద్దపెద్ద వేసింది టిడిపి నే. టిడిపి వ్యవస్థాపకులు శ్రీ నందమూరి తారక రామారావు 1982లో తెలుగుదేశం పార్టీని స్థాపించి బీసీలకు రాజ్యాధికారం కట్టబెట్టాలని యోచనతో నాడు దాదాపు 60 శాతం పైగా బీసీలకుటిడిపి టికెట్లు కేటాయించి ఎమ్మెల్యేలుగా గెలిపించుకోవడం జరిగింది.నాటి ఆనవాయితీని ఈనాటి వరకు ప్రస్తుత తెలుగుదేశం పార్టీ అధ్యక్షులు ముఖ్యమంత్రి చంద్రబాబు నాయుడు ఆచరణలో పెట్టడం గమనార్హం. ఈ సందర్భంలోనే బీసీలకు పెద్దపీట వేయాలని సంకల్పంతో అన్ని వర్గాలకు సమాన అవకాశాలు కల్పిస్తూ ముందుకెళ్లారు. అందులో భాగంగా పెనుగోండ తెలుగుదేశం పార్టీ సీనియర్ నాయకులు కేశవయ్యను రాష్ట్ర యాదవ కార్పొరేషన్ డైరెక్టర్ గా నియమించారు. ఈ సందర్భంగా,పెనుగోండలోని ఆయన స్వగృహంలో మర్యాదపూర్వకంగా సోమందేపల్లి యాదవ సంఘం నాయకులు సత్యసాయి జిల్లా యాదవ కుల



సంఘ ఉపాధ్యక్షులు మహేష్ యాదవ్ ఆధ్వర్యంలో పలువురు యాదవులు ఆయనను కలిసి సెలవాతో సత్కరించి, పూలమాల వేసి శుభాకాంక్షలు తెలియజేశారు.కార్యక్రమంలోఅమరప్ప యాదవ్, గోపాల్ యాదవ్, నరసింహమూర్తి యాదవ్, రాజగోపాల్ యాదవ్, శ్రీనివాసులు యాదవ్, పైలర్ యాదవ్, రవి యాదవ్, ఓబలేష్ యాదవ్, మనోహర్ యాదవ్ తదితరులు ఉన్నారు. ఈ సందర్భంగా తెలుగుదేశం పార్టీకి కేశవయ్య చేసిన సేవలను కొనియాడారు.

వాల్మీకి నేతలకు ఘన సన్మానం

- ఎంపీ అంజకా లక్ష్మీనారాయణ - ఆర్టీసీ లీజనల్ చైర్మన్ పూల నాగరాజుకు సన్మానం



సోమందేపల్లి టౌన్ నవంబర్ 22 మనం స్వాస్ : రాష్ట్ర చరిత్రలో వాల్మీకి లకు పెద్దపీట వేసింది తెలుగుదేశం పార్టీ. ఇటీవలే అనంతపురం పార్లమెంటు సభ్యులుగా అంజికా లక్ష్మీనారాయణ ఘనమైన మెజార్మెంట్ గెలుపొందడం జరిగింది. అదే తరహాలో కడప ఆర్టీసీ లీజనల్ చైర్మన్ మాజీ జిల్లా పరిషత్ చైర్మన్ పూలనాగరాజు నియమితులయ్యారు. రాష్ట్రవాల్మీకి కార్పొరేషన్ డైరెక్టర్ డివి ఆంజనేయులు ఆధ్వర్యంలో పలువురు వాల్మీకి నాయకులతో పాటు తెలుగుదేశం నాయకులు కలిసి సత్కరించి సన్మానం చేయడం జరిగింది. సన్మాన కార్యక్రమంలోమాజీ జిల్లాబీసీలు ఆర్ వెంకటరమణ, పరిగి సూర్యనారాయణ, హిందూపురం ఆదినారాయణ, కరెంటు శీను, బెల్లాల చెరువు చంద్ర, రుద్దం మాజీ జిల్లా చిన్నవయ్య, మరీకొండరు నాయకులు కలిసి శుభాకాంక్షలు తెలియజేశారు.తెలుగుదేశం పార్టీ అభ్యున్నతికి కృషి చేయాలని, కార్యక్రమ మనోభావాలు కనుగుణంగా పనిచేయాలని, తెలుగుదేశం పార్టీ బలోపేతమే లక్ష్యంగాముందుకుదూసుకెళ్లాలని నాయకులు వారికి సూచించడం జరిగింది.



భక్తిశ్రద్ధలతో అయ్యప్పస్వామి గీతం ఆవిష్కరణ

ఓడిచెరువు, నవంబర్ 22 మనం స్వాస్ : మండల సమీపంలోని ఎం. కొత్తపల్లి బండపై వెలసిన శ్రీధర్మశాస్ట్ర అయ్యప్పస్వామి దేవస్థానంలో శుక్రవారం అయ్యప్ప మాల దారులు భక్తిశ్రద్ధలతో పూజలు నిర్వహించి అదవిలో అందగాడు అయ్యప్పస్వామి తెలుగు పాటను శుక్రవారం మండల తహశీల్దార్ అనంతాచారి,అఖిల భారతీయ అయ్యప్పధర్మ ప్రచారసభ రాష్ట్ర అధ్యక్షులు హరిప్రసాద్ బెల్లప్ప,సొసైటీ బ్యాంక్ మేనేజర్ వెంకటాచలం సమక్షంలో ఆవిష్కరించగా సొసైటీ మాజీ అధ్యక్షులు పిల్ల ప్రభాకర్ రెడ్డి,రిటైర్డ్ టీచర్ రామచంద్రారెడ్డి,నాగేశ్వరయ్య, టైలర్ నిజాం,మాతృశ్రీ వృద్ధాశ్రమం నిర్వాహకురాలు అరుణజ్యోతి,జిగో శ్రీదేవి ఫౌండేషన్ చైర్మన్ కోడూరు శ్రీకాంత్, అమ్మ ప్రశాంతి స్వచ్ఛంద సంస్థ నిర్వాహకులు నాగేష్,గౌడ్ తదితరులు పాల్గొని రచయిత లక్ష్మీ లక్ష్మణ్ ను సన్మానించినట్లు ఆలయ నిర్వాణ సంకల్పకులు పచ్చార్ల ఆంజనేయులు నాయుడు తెలిపారు.గత 2022 లో శ్రీ ధర్మశాస్ట్ర అయ్యప్పస్వామిదేవ స్థానంలో మాలధారణ దీక్ష చేసి శబరిమల అయ్యప్పస్వామి దర్శనం అనంతరం కొద్దిరోజులకే తమిళ రచయితగా అవకాశం వచ్చిందని తమిళనాడుకు చెందిన లక్ష్మీ లక్ష్మణ్ ఈసందర్భంగా తెలిపారు.వక్రల మాట్లాడుతూ తమిళనాడుకు చెందిన లక్ష్మీ లక్ష్మణ్ రాసిన పాట తెలుగులో తొలిసారిగా పాడడం ఆభినందనీయమని, శ్రీ సత్యసాయి జిల్లాలో ఓడిచెరువు బండపై శ్రీధర్మశాస్ట్ర అయ్యప్పస్వామి ఆలయ విశిష్టతను రాష్ట్ర సరిహద్దులు దాటి పొరుగు రాష్ట్రాలలో పాట ద్వారా భక్తిశ్రద్ధలతో రచయిత లక్ష్మీ లక్ష్మణ్ పాడడం ఆనందంగా ఉందని ఆలయ నిర్వాణ సంకల్పకులు పచ్చార్ల ఆంజనేయులు నాయుడు, ఆలయ సేవకులు హర్షం రచయిత లక్ష్మీ లక్ష్మణ్ కు, సంగీత దర్శకులు అజీమ్ రాజుకు,చిన్నారి అమ్మకి ధన్యవాదాలు తెలిపారు.దిగవపల్లి గ్రామ అయ్యప్పస్వామి మాలదారులు,భక్తులు 400 మందికి అన్నదానం ఏర్పాటు చేశారన్నారు.



ఎపిఎన్ఆర్టిసి కడప రీజినల్ చైర్మన్ పూల నాగరాజుకు శుభాకాంక్షలు

- మాజీ ఎమ్మెల్యే ఈరన్న



అమరాపురం, నవంబర్ 22, మనంన్యూస్:

ఎపిఎన్ఆర్టిసి కడప రీజినల్ చైర్మన్గా బాధ్యతలను స్వీకరించిన జిల్లా పరిషత్ మాజీ చైర్మన్ పూల నాగరాజు కు మడకశిర మాజీ ఎమ్మెల్యే మద్దనకుంట ఈరన్న శుభాకాంక్షలు తెలియజేశారు. జిల్లా కేంద్రమైన అనంతపురం ఏపీఎన్ ఆర్టిసి భవన్ లో శుక్రవారం చైర్మన్ పూల నాగరాజు తన బాధ్యతలను

స్వీకరించిన శుభ సందర్భంగా ఈరన్న మర్యాద పూర్వకంగా కలసి తాళిబొక్కలు పూలబొక్కలను పంపిణీ చేసినట్లు తెలుస్తోంది. వృద్ధులను పూర్వక శుభాకాంక్షలు తెలియజేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో జిల్లాలోని మాజీ ఎమ్మెల్యేలు, ప్రజా ప్రతినిధులు, తెలుగుదేశం పార్టీ ప్రతినిధులు, వాటికి సోదరులు పాల్గొన్నారు.

పలమనేరు వైసిపి సర్వ సభ్యుల సమావేశానికి హాజరైన మాజీ ఎమ్మెల్యే డాక్టర్ తిప్పేస్వామి



మడకశిర, నవంబర్ 22, మనంన్యూస్: చిత్తూరు జిల్లా, పలమనేరు నియోజకవర్గం వైసిపి సర్వసభ్యుల సమావేశానికి పలమనేరు, మడకశిర మాజీ ఎమ్మెల్యే డాక్టర్ తిప్పేస్వామి హాజరయ్యారు. చిత్తూరు జిల్లా వైఎస్ఆర్ కాంగ్రెస్ పార్టీ అధ్యక్షులు, టిటిడి చైర్మన్ భూమన కరుణాకర్ రెడ్డి ఆధ్వర్యంలో శుక్రవారం పలమనేరులో జరిగిన ప్రత్యేక సమావేశంలో మాజీ ఎమ్మెల్యే డాక్టర్ తిప్పేస్వామి చేసిన ప్రసంగం పార్టీ శ్రేణులను ఎంతగానో ఆకట్టుకుంది. చిత్తూరు జిల్లా వైఎస్ఆర్ పార్టీ పాత కొత్త ముఖ్య నేతలతో, సీనియర్ నాయకులు, కార్యకర్తల సమావేశంను హాజరైన మాజీ ఎమ్మెల్యే డాక్టర్ తిప్పేస్వామి మాట్లాడుతూ పార్టీ బలోపేతం నకు మనందరం సమన్వయంతో కలిసికట్టుగా కృషి చేయాలని ఆయన అభ్యర్థించారు. ఈ కార్యక్రమంలో చిత్తూరు జిల్లాతో పాటు పలమనేరు నియోజక వర్గంలోని ప్రజాప్రతినిధులు, మాజీ ప్రజా ప్రతినిధులు, పార్టీ ప్రతినిధులు, సీనియర్ నాయకులు, కార్యకర్తలు మాజీ ఎమ్మెల్యే డాక్టర్ తిప్పేస్వామికి ఘన స్వాగతం పలికారు.

రాయితి వేరుశనగ విత్తనకాయలను రైతులు సద్దినయోగం చేసుకోండి

- ఎఓ వడ్డే తిమ్మప్ప



మడకశిర, నవంబర్ 22, మనంన్యూస్: ఈ రబీ సీజన్లో వేరుశనగ పంట సాగుచేసే రైతులకు ప్రభుత్వం 40శాతం రాయితితో పంపిణీ చేస్తున్న విత్తన కాయలను రైతులు సద్దినయోగం చేసుకోవాల్సిందిగా మండల వ్యవసాయశాఖ అధికారివడ్డేతిమ్మప్ప తెలిపారు. మడకశిర మండలం, పంచాయతీ కేంద్రమైన మెకవాయి రైతు సేవకేంద్రంలో శుక్రవారం రైతులకు విత్తన కాయలు పంపిణీ చేసారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ రబీ సీజన్లో బోరు బావులు ఉన్న రైతులు వేరుశనగ పంట సాగుచేసుకునే రైతులు ఇది వరకే రైతు సేవా కేంద్రంలో ముందుగానే దబ్బలు కట్టి రిజిస్ట్రేషన్ చేయించు కున్న రైతులకు మండలంలోని అన్నిరైతు సేవా కేంద్రాలలో రాయితి వేరుశనగ విత్తనకాయలను పంపిణీ చేయనున్నట్లు ఎఓ తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో రైతుసేవా కేంద్రం ఇంచార్జి లావణ్య, అధికారిపార్థికి చెందిన నాయకులు, రైతులు పాల్గొన్నారు.

ప్రజాపక్షం ప్రభుత్వ లక్ష్యం

- ప్రజా సమస్యలు పరిష్కరించడానికే రెవెన్యూ సదస్సులు - రాష్ట్ర కుంచితీవక్తలిగ సాధికారత కన్వీనర్ విఎం పాండురంగప్ప



రాజ్, నవంబర్ 22, మనంన్యూస్: ప్రజా పక్షం ప్రభుత్వ లక్ష్యం దానిలో భాగంగానే ప్రజల సమస్యలు పరిష్కరించడానికే రెవెన్యూ గ్రామ సభలు నిర్వహిస్తున్నట్లు రాష్ట్ర కుంచితీ వక్తలిగా సాధికారత కన్వీనర్ విఎం పాండురంగప్ప తెలిపారు. రాజ్ మండలంలోని, పంచాయతీ కేంద్రమైన హెబ్బాట్టెట్ల గ్రామ సచివాలయంలో శుక్రవారం రెవెన్యూ గ్రామ సభ నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ గ్రామ స్థాయిలో ఉన్న భూసమస్యలు

పరిష్కరించడానికి ప్రభుత్వం ప్రతిష్టాత్మకంగా గ్రామ సభలు ఏర్పాటు చేసిందన్నారు. ప్రజాపక్షం - ప్రభుత్వ లక్ష్యం అన్న నినాదంతో గతంలో ప్రజలకు ఏవైనా సమస్యలు ఉంటే కార్యాలయాల చుట్టూ తిరిగేలా ఉండేదని చాలా ఇబ్బందులు పడే వారన్నారు అది గ్రహించిన ప్రభుత్వం ప్రజల వద్దకు అధికారులే వెళ్లి ప్రజా సమస్యలను పరిష్కరించే దిశగా లక్ష్యం పెట్టుకుందని అందులో భాగంగానే పంచాయతీలో భూ సమస్యలను పరిష్కరించడానికి ప్రతిష్టాత్మకంగా చేపట్టిన కూటమి ప్రభుత్వం అన్ని చర్యలు తీసుకుంటుందన్నారు. ఈ గ్రామ సభలో వచ్చిన ఘోషలను మూడు నెలల్లోగా పరిష్కరించడానికి ప్రభుత్వం చర్యలు తీసుకుంటుందన్నారు. భూములకు సంబంధించిన సమస్యలను వెంటనే పరిష్కారం చేయాలని తహసీల్దార్ షేక్లా వలీకి సమస్యల తోకూడిన వినతి పత్రాలు సమర్పించడం జరిగిందన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో తహసీల్దార్ షేక్లావాలి, టిటిడి జిల్లా కార్యదర్శి ఎన్. రవిభూషణ్, మం డల పార్టీ కన్వీనర్ దానిరెడ్డి, టిటిడి నాయకులు, గ్రామ పెద్దలు, గ్రామ పంచాయతీ రైతులు, రెవెన్యూ సిబ్బంది రైతులు, ప్రజలు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

శ్రీ వెంకటేశ్వర వృద్ధాశ్రమంలో వృద్ధులకు దుప్పట్లు పంపిణీ

మడకశిర, నవంబర్ 22, మనంన్యూస్: మడకశిర మండలం ఆమిదాల గొంది గ్రామములో వుండు శ్రీ వెంకటేశ్వర వృద్ధాశ్రమం నందు శుక్రవారం వృద్ధులకి దుప్పట్లు పంపిణీ చేసినట్లు వృద్ధాశ్రమం నిర్వాహకుడు తిమ్మారెడ్డి తెలిపాడు. ఆయన మాట్లాడుతూ కర్ణాటకలోని పావగడ తాలూకా, కొడుమడుగు గ్రామములోవుండు హరికృష్ణారెడ్డి, కల్యాణి దంపతుల కుమారుడు వేదీ ఆర్యన్ రెడ్డిపట్టినిరోజుసందర్భంగా ఆశ్రమంలోని వృద్ధులకు దుప్పట్లు పంపిణీ చేయడం జరిగిందన్నారు. అనంతరం వృద్ధులకు అన్నదానం చేసేపంపు స్వీట్లు పంచి పెట్టారన్నారు. దాతలకు వృద్ధాశ్రమం అధ్యక్షుడు ప్రత్యేక కృతజ్ఞతలు తెలియచేశారు.



ఎస్సీ వర్గీకరణపట్ల కమిషన్ ఏర్పాటును స్వాగతిస్తున్నాం

- డిఎన్ పిఎస్ వ్యవస్థాపక అధ్యక్షుడు ఎంఆర్ హనుమంతు



మడకశిర, నవంబర్ 22, మనంన్యూస్: ఎస్సీ వర్గీకరణ పట్ల ప్రభుత్వం కమిషన్ ఏర్పాటుకు చేసిన ప్రకటనను స్వాగతిస్తున్నామని డిఎన్ పిఎస్ వ్యవస్థాపక అధ్యక్షుడు ఎంఆర్ హనుమంతు తెలిపాడు. శుక్రవారం తన కార్యాలయంలో విలేజ్

రు లతో ఆయన మాట్లాడుతూ ఆంధ్రప్రదేశ్ రాష్ట్ర ప్రభుత్వం ఇచ్చిన గడువు కంటే ముందుగానే ఎస్సీ వర్గీకరణ విషయంపై పరిశీలనకు నియమించిన రాజీవ్ రంజన్ కమిషన్ నివేదిక సమర్పించాలన్నారు. ఎస్సీ వర్గీకరణపై రాష్ట్ర ప్రభుత్వం ఏకసభ్య కమిషన్ ఏర్పాటు చేయడాన్ని స్వాగతిస్తున్నామన్నారు. వర్గీకరణకు సీఎం చంద్ర బాబు తొలి నుంచి మద్దతు తెలుపుతూ అందగా నిలవడం హర్షించదగ్గ విషయమన్నారు. మరి ముఖ్యంగా 2000 సంవత్సరంలోనే ఉమ్మడి ఆంధ్ర ప్రదేశ్ రాష్ట్ర ముఖ్యమంత్రిగా ఉన్న సమయంలో ఎస్సీ వర్గీకరణ అమలు చేసే దాదాపు 22500 ఉద్యోగాలు రావడానికి కృషి చేసిన చంద్రబాబు నాయు

తిరుమల శ్రీవారి దర్శనం కోసం వచ్చే వారికి అదిరిపోయే శుభవార్త

- వృద్ధులకు ఉచిత దర్శనం నిర్ణయం శుభఫలిణామం - ఎమ్మెల్యే టిటిడి సభ్యులు ఎంఎస్ రాజు

మడకశిర, నవంబర్ 22, మనంన్యూస్: తిరుమలలో కలియుగ వైకుంఠం శ్రీవారిని దర్శించుకోవడానికి వచ్చే వృద్ధులకు ఉచిత దర్శన భాగ్యం కల్పించడం హర్షించదగ్గ విషయమని మడకశిర ఎమ్మెల్యే, తిరుమలతిరుపతి దేవస్థానములు పాలక మండలి సభ్యులు ఎంఎస్ రాజు తెలిపారు. శుక్రవారం ఆయన మనం ప్రతినిధితో ఫోన్లో మాట్లాడారు. శ్రీ వెంకటేశ్వర స్వామి దర్శనం కోసం తెలుగు రాష్ట్రాలనుంచే కాకుండా దేశ విశేషాల నుంచి కూడా ఎంతో మంది భక్తులు వస్తుంటారు. ఇక వీరిలో శ్రీవారిని దర్శించుకోవాలని ఎంతో తాపత్రయం ఉన్న వృద్ధులకు స్వామివారి దర్శనంకోసం టిటిడి వారికి శుభవార్త చెప్పడం హర్షించదగ్గ విషయ

మన్నారు. సీనియర్ సిటీజన్ లకు స్వామి దర్శనం ఉచితంగా అందించడం కోసం టిటిడి రెండు స్లాట్లను కేటాయించడం జరిగింది న్నారు. దీంతో సీనియర్ సిటీజన్లు ఈజీగా స్వామి వారిని దర్శించుకునేందుకు అవకాశం కల్పించడం జరిగిందన్నారు. ఉదయం 10 గంటలకు, మధ్యాహ్నం 3 గంటలకు రెండు స్లాట్లకు కేటాయించిన టిటిడి వృద్ధులకు శ్రీవారి ఉచిత దర్శనం శీర్షంగా జరగడం కోసం తగిన చర్యలు చేపట్టడం జరుగుతుందన్నారు. దీనికోసం వృద్ధులు ఫోటో ఐడితో పాటు వయసును నిర్ధారించే రుజువు కూడా సమర్పించాలి. వారికి దర్శనం సులభం అవుతుందన్నారు. ఎన్ 1కోటర్ హర్షించదగ్గ విషయ

నివేదిస్తే సరిపోతుందన్నారు. వంతెన దిగువన ఉన్న గ్యాలరీ నుంచి ఆలయం కుడి గోడవద్ద రహదారిని దాటితే చాలన్నారు. అక్కడ వృద్ధులు దర్శనం కోసం వేచిచూసే సౌకర్యాలను కల్పిస్తారన్నారు. వారు దర్శనంనకు వేచి ఉండడానికి అనుగుణంగా సీటింగ్ సౌకర్యం కూడా ఉంటుందన్నారు. వృద్ధులు కూర్చున్న చోటికి ఆహారం వేడి సాంబారు, అన్నం, పెరుగన్నం, వేడి పాలు వారి వద్దకే సిబ్బంది అందించే విధంగా ఏర్పాట్లు చేయడం జరిగిందన్నారు. ఇక దర్శనం అనంతరం ఆలయం నుండి బయటకు వచ్చిన తర్వాత వీరిని డ్రాప్ చేయడానికి బ్యాటరీ వాహనం ఎటువంటి వత్తిడి, అసౌకర్యం లేకుండా వృద్ధులు స్వామి వారిని



దర్శించుకోవడానికి అన్ని ఏర్పాట్లను టిటిడి సిద్ధం చేసిందన్నారు. వృద్ధులు దర్శన వివరాలు కోసం హెల్ప్ నంబర్: 0877227777. వృద్ధులు దర్శనానికి లోపాలకి వెళ్లిన తర్వాత 30 నిమిషాలంతర్వాత శ్రీవారిని దర్శించుకుని బయటటి వెళ్లిపోవడానికి ఈ నంబర్ ను సంప్రదించాలన్నారు. శ్రీ వారి దర్శనం వచ్చే వృద్ధులు ఏ చింత లేకుండా ప్రశాంతంగా తిరుమల స్వామి వారిని దర్శించుకోవచ్చని రాజు వివరించారు.

రాష్ట్రాడులో జాకీ పరిశ్రమ నెలకొల్పితాం



రాష్ట్రాడు, నవంబర్ 22, మనంస్వయం: రాష్ట్రాడు మండల కేంద్రంలో జాకీ పరిశ్రమను నెలకొల్పి మహిళలకు ఉపాధి కల్పిస్తామని తెలుగుదేశం పార్టీ కన్వీనర్ కొండప్ప, ప్రధాన కార్యదర్శి శ్రీనివాసులు తెలిపారు. శుక్రవారం రాష్ట్రాడు జాకీ పరిశ్రమకు కేటాయించిన స్థలాన్ని పరిశీలించారు. తెదేపా

నాయకులు మాట్లాడుతూ వైకాపా అధికారంలోకి వచ్చినప్పుడు ఎమ్మెల్యే తోపుదుర్తి ప్రకాష్ రెడ్డి జాకీ పరిశ్రమను రాకుండా చేశారన్నారు. ఎమ్మెల్యే పరిటాల సునీత జాకీ పరిశ్రమ నెలకొలపాలని ఆసెంబ్లీలో ముఖ్యమంత్రి చంద్రబాబునాయుడుకు విన్నవించారన్నారు. చంద్రబాబు నాయుడు, ఎమ్మెల్యే పరిటాలసునీత ఆధ్వర్యంలో జాకీ పరిశ్రమంలో నెలకొల్పి ఉపాధి అవకాశాలు కల్పిస్తామన్నారు. కార్యక్రమంలో తెదేపా నాయకులు గోనిపట్ల శ్రీనివాసులు, గేటు సత్తి, కృష్ణయ్య, నారాయణస్వామి, నారాయణస్వామి, బీరన్న, లక్ష్మన్న, మోహన్ రెడ్డి, సర్పంచ్ తిరుపాల, సూరి, నరేంద్ర, శ్రీనా, పలువురు పాల్గొన్నారు.

రబీ ప్రభుత్వ రాయితీ వేరుశనగ విత్తన కాయలు పంపిణీ ప్రారంభం



అమరాపురం, నవంబర్ 22, మనంస్వయం: రబీ సీజన్లో వేరుశనగ పంట సాగుచేసే రైతులకు ప్రభుత్వ రాయితీ వేరుశనగ విత్తన కాయలు పంపిణీ ప్రారంభించినట్లు మండల వ్యవసాయశాఖ అధికారి మంజునాథ్ తెలిపారు. అమరాపురం

రైతుసేవా కేంద్రంలో శుక్రవారం ఎఓతో పాటు మాజీ జడ్పీటీసీ, డిడిపి సీనియర్ నాయకుడు కే. నరసింహమూర్తి, మాజీ ఎంపీపీ కృష్ణమూర్తి, మండల కన్వీనర్ గణేష్, మద్దనకుంట మాజీ సర్పంచ్ శకునప్ప తదితరులు కలిసి రైతులకు విత్తన కాయలు పంపిణీ చేశారు. ఈ సందర్భంగా ఎఓ మాట్లాడుతూ అమరాపురం మండలానికి రబీకి 350 క్వింటాళ్ళు వేరుశనగ విత్తన కాయలు వచ్చాయన్నారు. ప్రతి రైతు సేవా కేంద్రం నందు 22 క్వింటాళ్ళ చొప్పున ఇవ్వడం జరిగిందన్నారు.

నేటి నుంచి మండలంలో విత్తన వేరుశనగ కాయలను బోరు బావులు కింద సాగు చేసుకోవడానికి రైతులకు పంపిణీ చేయడం జరుగుతుందన్నారు. 30కేజీ బస్తా వేరుశనగ ధర రూ 1728/ ప్రకారం ఒక రైతుకి గరిష్టంగా మూడు బస్తాలు వేరుశనగ విత్తన కాయలు ఇవ్వడం జరుగుతుందన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో రైతు సేవా కేంద్రం ఇంచార్జి మహాలక్ష్మి, మండల డిలర్ల సంఘం అధ్యక్షుడు బంగారుపాళ్ళ్యం తిప్పెస్వామి, తదితరులు రైతులు పాల్గొన్నారు.

ధర్మవరం ప్రభుత్వ ఆసుపత్రికి రూ. 50 లక్షల నిధులు మంజూరు

ధర్మవరం నవంబర్ 22 మనంస్వయం : రాష్ట్ర వైద్య ఆరోగ్యశాఖ మంత్రి సత్య కుమార్ యాదవ్ చొరవతో ధర్మవరం ప్రభుత్వ ఆసుపత్రికి రూ. 50 లక్షల ఇండియన్ ఆయిల్ కార్పొరేషన్ సి. ఎస్.ఆర్ ద్వారా నిధులు మంజూరు చేయించారు. శుక్రవారం మంత్రి నియోజకవర్గ ఇంచార్జ్ హరీష్ బాబు, ధర్మవరం ప్రభుత్వ ఆసుపత్రి సూపరిండెంట్ డాక్టర్ మాధవి, ఐఓసీ జిల్లా సేల్స్ మేనేజర్ మహేశ్ లు సమావేశమై ధర్మవరం ప్రభుత్వ ఆసుపత్రి అభివృద్ధి గురించి చర్చించారు.



సమావేశంలో ఆసుపత్రికి అవసరమైన వనతుల గురించి అడిగి తెలుసుకున్నారు. ఈ సందర్భంగా హరీష్ బాబు మాట్లాడుతూ ధర్మవరం ప్రభుత్వ

ఆసుపత్రిలో మెరుగైన వైద్యసౌకర్యాలు కల్పించడానికి ఈ నిధులు ఉపయోగ పడతా యన్నారు. గడవిన కొద్దికాలంగా ఆసుపత్రిలో జరుగుతున్న అభివృద్ధి కార్యక్రమాలను మరింత వేగవంతం చేస్తాయన్నారు. అలాగే అందరి సహకారంతో మరిన్ని అభివృద్ధి పనులు చేపట్టి ప్రజలకు మెరుగైన వైద్య సేవలు అందించేలా ప్రభుత్వ ఆసుపత్రిని తీర్చిదిద్దడం జరుగుతుందన్నారు. ఇదే తమ ప్రభుత్వ లక్ష్యమని మంత్రి సత్య కుమార్ యాదవ్ నియోజకవర్గ ఇంచార్జి హరీష్ బాబు పేర్కొన్నారు.

గుత్తిలో అంగన్వాడీ కేంద్రాన్ని తనిఖీ చేసిన అడిషనల్ సీడిపిఓ



గుత్తి రూరల్ నవంబర్ 22 మనంస్వయం : గుత్తి మున్సిపాలిటీ పరిధిలోని ఎస్పీబి బ్యాంక్ సైడ్ గల అంగన్వాడీ సెంటర్ ని శుక్రవారం అడిషనల్ సీడిపిఓ నాగమణి తనిఖీ చేశారు. ముందుగా విద్యార్థుల హాజరు పట్టికను, ఉపాధ్యాయుల హాజరు పట్టికను పరిశీలించారు. అనంతరం ఉపాధ్యాయుల సమయ పాలన పాటించాలని, విద్యార్థులకు రైమ్స్ ద్వారా బోధన అందించాలని, గర్భవతులకు సరైన పౌష్టికాహారాన్ని అందించాలని తెలిపారు.

గుత్తి ప్రభుత్వ వైద్యశాలలో గర్భవతులకు అన్నదాన కార్యక్రమం

గుత్తి రూరల్ నవంబర్ 22 మనంస్వయం : అనంతపురం జిల్లా గుత్తి పట్టణం లోని ప్రభుత్వ ఆసుపత్రి నందు శుక్రవారం గర్భిణీ స్త్రీలకు ఉచిత భోజనం కార్యక్రమం ను తొందపాడు చిన్న రెడ్డి యాదవ్ ఆధ్వర్యంలో ఏర్పాటు చేసినారు. ఈ కార్యక్రమానికి ముఖ్య అతిథిగా ఆస్పత్రి సూపరిండెంట్ డాక్టర్ ఎల్లప్ప, చిన్న రెడ్డి యాదవ్ డిడిపీ నాయకులతో కలిసి పౌష్టికాహారం అందజేశారు. వారు మాట్లాడుతూ ఎమ్మెల్యే గుమ్మనూరుజయరాం తల్లి శారదమ్మ గుమ్మనూరునారాయణస్వామి తివేణిజ్ఞాపకార్తకంగా ప్రతి శుక్రవారం అన్నదాన కార్యక్రమం చేపడుతున్నామని తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో తెలుగుదేశం పార్టీ నాయకులు, బిజెపి కార్యకర్తలు, జనసేన సైనికులు పాల్గొన్నారు.



ఆర్జిత సెలవుల నగదు బకాయిలు చెల్లించాలి : ఎస్సీయూ

అనంతపురం, నవంబర్ 22, మనంస్వయం : కనేకల్ మండలంలో శుక్రవారం ఎస్సీయూ సభ్యత్వ స్వీకరణ, సమస్యల సేకరణను హసకనహల్, సొల్లాపురం, హనుమాపురం, కనేకల్ బాలురు, బాలికలు, ఉర్దూ, ఉడేగోళం, కనేకల్లోని ప్రాథమిక పాఠశాలల్లో కార్యక్రమం చేపట్టారు. ఈ సందర్భంగా ఎస్సీయూ జిల్లా అధ్యక్షుడు ఎన్. రమణారెడ్డి, జిల్లా ప్రధాన కార్యదర్శి ఎస్. రామాంజనేయులు మాట్లాడుతూ దీర్ఘ కాలంగా పెండింగ్ లో ఉన్న ఆర్జిత సెలవుల నగదు బకాయిలు తక్షణమే చెల్లించాలని ప్రభుత్వాన్ని డిమాండ్ చేశారు. అలాగే జీఓ 117ను రద్దు చేయాలని, పాఠశాలల సమయపాలన పెంచే కార్యక్రమాన్ని విరమించి విద్యార్థులకు, ఉపాధ్యాయులకు ఇబ్బంది పెట్టే కార్యక్రమాన్ని విరమించాలన్నారు. 12వ పీఆర్సీ ఆలస్యం అవుతున్న నేపథ్యంలో 30శాతం ఐఆర్ ఇవ్వాలని ప్రభుత్వాన్ని డిమాండ్ చేశారు. మోడల్ స్కూల్ ఉపాధ్యాయులకు జూనియర్ కాలేజీ ప్రిన్సిపాల్ గా పదోన్నతి కల్పించాలని, కేజీబీపీ స్టాఫ్ కు ఎంటీఎస్ అమలు చేయాలని, మున్సిపల్ టీచర్లకు స్కూలు అసిస్టెంట్ ల పదోన్నతులు ఇవ్వాలని, ఉపాధ్యాయుల బదిలీలు చేసేవి సెలవులలో చేపట్టడానికి బదిలీల చట్టము తేవాలని, పీఎఫ్ను ఆన్లైన్లో పొందుపరచాలని డిమాండ్ చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఎస్సీయూ మండల సీనియర్ నాయకులు పి.కిరణ్, జి.గోవిందు తదితరులు పాల్గొన్నారు.



పూల నాగరాజును సత్కరించిన వడ్డెర నేతలు



అనంతపురం, నవంబర్ 22 మనంస్వయం : అర్జిసీ రీజియన్ కడప జోన్ చైర్మన్ గా పూలనాగరాజు శుక్రవారం బాధ్యతలు స్వీకరించిన శుభ సందర్భంగా వడ్డెర సంక్షేమ సంఘం నేతలు జరిపిటి కృష్ణమూర్తి, వడ్డె సెమెంట్ పోలన్నలు మర్యాదపూర్వకంగా కలిసి పువ్వుగచ్చం అందజేసి అభినందనలు తెలియజేశారు. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ తెలుగుదేశం పార్టీలో ప్రతి ఒక్క కార్యకర్తకు సముచిత స్థానం ఉంటుంది, అర్జిసీ రీజియన్ కడప జోన్ చైర్మన్ గా పూల నాగరాజు బాధ్యతలు స్వీకరించడం శుభ పరిణామం అన్నారు. ఆయన మరన్ని పదవులు అలంకరించాలని ఆకాంక్షించారు. రాష్ట్ర అభివృద్ధి జరగాలన్నా.. బదుగుల అభివృద్ధి చెందాలన్నా.. ఒక్క తెలుగుదేశం ప్రభుత్వంలో ముఖ్యమంత్రి నారా చంద్రబాబు నాయుడుతోనే సాధ్యమవుతుందని వారి పేర్కొన్నారు.

హిందూపురం ప్రముఖ వైద్య నిపుణులు డాక్టర్ బాలాజీ సోదరుడు రమావత్ బాబులాల్ కు నివాళులు



మడకశిర, నవంబర్ 22, మనంస్వయం: హిందూపురం పట్టణంలోని బాలాజీ మల్టి స్పెషాలిటీ హాస్పిటల్ నిర్వాహకులు ప్రముఖ ఆర్థోపెడ్ వైద్య నిపుణులు డాక్టర్ బాలాజీ సోదరుడు దివంగత రమావత్ బాబులాల్ కు కాంగ్రెస్ పార్టీ వర్కింగ్ కమిటీ సభ్యులు రఘువీరారెడ్డి ఘన నివాళులు అరించారు. హిందూ పురంలో శుక్రవారం జరిగిన బాబులాల్ వైకుంఠ సమరాధన కార్యక్రమం నకు రఘువీరారెడ్డితో పాటు సీని హీరో నరేష్ తదితరులు హాజరై కీర్తికేషులు రమావత్ బాబులాల్ చిత్రపటానికి పూలమాల వేసి నివాళులు అర్పించారు. ఈ కార్యక్రమంలో డాక్టర్ బాలాజీ, సీపీ మం దిర్ కేటీ శ్రీధర్ తదితరులు కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకులు పాల్గొన్నారు.

బిఎల్వోలు ఓటు నమోదులో పాల్గొనాలి

రాష్ట్రాడు, నవంబర్ 22, మనంస్వయం : రాష్ట్రాడు మండలంలోని పోలింగ్ కేంద్రాలలో బిఎల్వోలు శని ఆదివారాలలో తప్పనిసరిగా హాజరై ఓటు నమోదుకార్యక్రమంలో పాల్గొని ఎన్నికల అధికారుల ఆదేశాలను పాటించాలని ప్రత్యేక అధికారి రమేష్ రెడ్డి పిలుపునిచ్చారు. శుక్రవారం తహసీల్దార్ కార్యాలయంలో ప్రత్యేక అధికారి రమేష్ రెడ్డి మాట్లాడుతూ జిల్లా ఎన్నికల అధికారి, జిల్లా కలెక్టర్ ఆదేశాల మేరకు రాష్ట్రాడు నియోజకవర్గంలోని బిఎల్వో లు నవంబరు 23, 24 వ తేదీలలో ఉదయం 10 గంటల నుండి సాయంత్రం 5 గంటల వరకు ఓటు నమోదులో పాల్గొనాలన్నారు. ప్రతి ఒక్క బిఎల్వో లకు కేటాయించిన పోలింగ్ కేంద్రము లో తప్పకుండా హాజరు కావాలన్నారు. కార్యక్రమంలో తహసీల్దార్ విజయకుమారి రెవెన్యూ అధికారులు పాల్గొన్నారు.



అంగన్వాడీ అధ్యక్షురాలుగా శోభమ్మ కార్యదర్శిగా అరుణ ఏకగ్రీవంగా ఎంపిక



హిందూపురం నవంబర్ 22 మనసంస్థాన్ : ఏపీ అంగన్వాడీ వర్కర్స్ అండ్ హెల్పర్స్ యూనియన్ ప్రాజెక్ట్ సమావేశం సాయుధంగా ఫంక్షన్ హాల్ లో సమావేశం జరిగింది. ఈ సమావేశంలో వర్కర్లు ఎదుర్కొంటున్న సమస్యలపై చర్చించి సమస్యల పరిష్కారం కోసం రాబోయే రోజుల్లో పోరాటాల గురించి నాయకులు మాట్లాడడం జరిగింది. ఈ సమావేశంలో సిబ్బంది యుజి జిల్లా అధ్యక్షులు జడ్పీ శ్రీనివాసులు, సిబ్బంది మున్సిపల్ యూనియన్ జిల్లా అధ్యక్షులు లక్ష్మీనారాయణ, హిందూపురం సిబ్బంది హిందూపురం పట్టణ నాయకులు విఆర్ రామ, రాజప్ప, రామకృష్ణ, అంగన్వాడీ వర్కర్స్ అండ్ హెల్పర్స్ యూనియన్ జిల్లా కార్యదర్శి శ్రీదేవి, కోశాధికారి శ్రీదేవి పాల్గొన్నారు. అదే విధంగా హిందూపురం ప్రాజెక్టు సూతన కమిటీని ఎన్నుకోవడం జరిగింది. అధ్యక్షురాలుగా శోభమ్మ కార్యదర్శిగా అరుణ, కోశాధికారిగా శశికళ ఉపాధ్యక్షులుగా మంజుల, సహకార్యదర్శిగా జయసుధ, కమిటీ సభ్యులు సుప్రజ, మాధవి, భాగ్యమ్మ, మంజుల, శాంతమ్మ, శివమ్మ, భారతి, శ్రీవల్లి, అంజలిదేవితో సహా 26 మందిని జనరల్ బాడీ సమావేశంలో ఎన్నుకోవడం జరిగింది. ఈ కార్యక్రమంలో అంగన్వాడీ కార్యకర్తలు, యూనియన్ నాయకులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

అపార్ను వేగవంతం చేయండి

కఠలి ఆర్టీవో వివిఎస్ శర్మ



అమడగూరు, నవంబర్ 22 మనసంస్థాన్ : విద్యార్థులకు ఎలాంటి ఇబ్బందులు తలెత్తకుండా అపార్ను వేగవంతం చేయాలని కఠలి ఆర్టీవో వీవీఎస్ శర్మ పేర్కొన్నారు. శుక్రవారం మండల పరిధిలోని పూలకుంట్లపల్లి లోని జిల్లా పరిషత్ ఉన్నత పాఠశాలను పరిశీలించారు. తొలిత పాఠశాలలో మౌలిక సదుపాయాలైన త్రాగునీరు, మరుగుదొడ్డు, మధ్యాహ్న భోజన పథకాన్ని ఆర్టీవో పరిశీలించారు. పాఠశాలలోని ఉపాధ్యాయుల హాజరు పట్టికను పరిశీలించారు. ఈ సందర్భంగా ఆర్టీవో వివిఎస్ శర్మ మాట్లాడుతూ ప్రభుత్వం విద్యార్థుల భవిష్యత్తు దృష్ట్యా అపార్ను పథకాన్ని తీసుకొచ్చిందని ఈ పథకాన్ని ఆయా పాఠశాల ప్రధానోపాధ్యాయులు, ప్రతి విద్యార్థికి నచ్చని నియోగం అదేవిధంగా అపార్ను పూర్తి చేయాలన్నారు. ఆఫర్ పై విద్యార్థులకు ఎలాంటి ఇబ్బందులు తలెత్తకుండా చూడవలసిన బాధ్యత పాఠశాల ప్రధానోపాధ్యాయులుదే అన్నారు. త్వరలో జరగబోయే 10వ తరగతి పరీక్షలు సందర్భంగా విద్యార్థులు కష్టపడి ఇష్టపడి చదవాలని విద్యార్థులకు సూచించారు. ఈ కార్యక్రమంలో డిప్యూటీ తహసీల్దార్ మహేశ్వర్ రెడ్డి, ఎంఈఓ జిలాన్ భాష, పాఠశాల ప్రధానోపాధ్యాయులు, ఉపాధ్యాయులు, విద్యార్థులు, పాల్గొన్నారు.



రేషన్ షాపులకు 100% సరుకులు సరఫరా చేయాలి

రాప్తాడు, నవంబర్ 22, మనసంస్థాన్: రాప్తాడు మండలం రేషన్ షాపులకు 100% నిత్యసర సరుకులను సరఫరా చేయాలని రేషన్ షాపుల డిలర్లు తహసీల్దార్ విజయ కుమారిని కోరారు. శుక్రవారం తహసీల్దార్ కార్యాలయంలో రేషన్ షాపుల డిలర్లు మాట్లాడుతూ ప్రతినెల స్టాక్ పాయింట్ నుంచి కంది బియ్యం 75% శాతమే సరఫరా చేస్తున్నారన్నారు. 100% సరఫరా చేయాలని కోరారు. కార్యక్రమంలో కన్వీనర్ కొండప్ప, రేషన్ షాపుల డిలర్లు సరేంద్ర, గోపాల్, పలువురు పాల్గొన్నారు.



కళ్యాణదుర్గం నవంబర్ 22 మనసంస్థాన్ : ముఖ్యమంత్రి నారా చంద్రబాబు నాయుడుని కలసి పలు అభివృద్ధి పనులకు నిధులు కేటాయించి కళ్యాణదుర్గం నియోజకవర్గం అభివృద్ధికి

మునిసిపల్ చైర్మన్ బలరామిరెడ్డికి అభినందనలు వెల్లువలు

హిందూపురం నవంబర్ 22 (మనసంస్థాన్) : స్థానిక మున్సిపల్ చైర్మన్ గా నియమితులైన బలరామిరెడ్డికి చౌళూరు మధుమతి రెడ్డి మరియు స్వర్ణయ్య చౌళూరు రామకృష్ణారెడ్డి మిత్ర బృందం శుక్రవారం శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో లోకేష్ రెడ్డి, ఎంపీపీ రత్నమ్మ, గంగాధరప్ప, మాజీ సింగిల్ విండో అధ్యక్షులు రంగ

కళ్యాణదుర్గం అభివృద్ధికి నిధులు కేటాయించండి

ముఖ్యమంత్రికి విన్నవించిన ఎమ్మెల్యే ఆమిలినేని సురేంద్రబాబు

సహకరించాలని కళ్యాణదుర్గం ఎమ్మెల్యే ఆమిలినేని సురేంద్ర బాబు కోరారు. అందులో భాగంగా త్వరగా తిప్ప ప్రాజెక్ట్ కు నిధులు కేటాయించి త్వరగా తిప్ప చేయాలని కళ్యాణదుర్గంలో ఉమెస్ డిగ్రీ కళాశాల మరియు డైట్ కళాశాల మంజూరు చేయాలని జిల్లాకి అదనపు డిఎస్సీ టీచర్ పోస్టులు కేటాయించాలని కళ్యాణదుర్గంలో డ్రైనేజీ వ్యవస్థ మరియు రోడ్ల అభివృద్ధికి నిధులు కేటాయించాలని కళ్యాణదుర్గం పట్టణంలో అదనపు వంద పడకల

తో ఆసుపత్రి మంజూరు చేయాలని వెనుకబడిన కళ్యాణదుర్గం నియోజకవర్గం సమగ్ర అభివృద్ధి కొరకై సీఎం చంద్రబాబుతో చర్చించి వినతిపత్రాలు అందజేయడం జరిగింది. సాను కూలంగా స్పందించిన ముఖ్యమంత్రి చంద్రబాబు నాయుడు పార్టీ సభ్యత్వ సమాధు కార్యక్రమంలో రాష్ట్రంలోనే కళ్యాణదుర్గం నియోజకవర్గం ముందం జలో ఉన్న దుకు సీఎం చంద్రబాబు ఎమ్మెల్యే ఆమిలినేని సురేంద్ర బాబుని ప్రశంశించారు



ఐసికిడి సమస్య ఉన్నవారి కోసం మోగా వైద్య శిబిరం

ఉచితంగా విసికిడి యంత్రాలు పంపిణీ

ధర్మవరం నవంబర్ 22 మనసంస్థాన్ : ధర్మవరం నియోజక వర్గంకు చెందిన విసికిడి సమస్యలను వారి కోసం ఈ నెల 25న మెఘా వైద్య శిబిరం ఏర్పాటు చేయనున్నట్లు రాష్ట్ర వైద్య ఆరోగ్య శాఖ మంత్రి సత్యకుమార్ యాదవ్ కార్యాలయం సిబ్బంది తెలిపారు. మంత్రి చారవతో సంస్కృతి సేవ సమితి, డిన్ దయాల్ శ్రవణ ఫౌండేషన్ ఆధ్వర్యంలో ఉచిత మోగా వైద్యశిబిరం

జరుగుతుందన్నారు. విసికిడి సమస్య లేని నియోజకవర్గంగా చేయడం కోసం విసికిడి సమస్యలు ఉన్న వారికి ఈ ఉచిత మోగా వైద్య శిబిరం ఉపయోగ పడగలదన్నారు. సంస్కృతి సేవా సమితి డిన్ దయాల్ శ్రవణ ఫౌండేషన్ వారు సోమవారం పోతుకుంట రోడ్డులోని నూతన ప్రభుత్వ ఆసుపత్రిలో ఉచిత విసికిడి పరీక్షలు నిర్వహించి, అర్హులైన వారికి విసికిడి యంత్రాలు అంద

జేస్తారన్నారు. విసికిడి పరీక్షలకు, విసికిడి మిషన్లు కోసం ముందుగా పేర్లు సమోదు చేసుకోవాలన్నారు. విసికిడి సమస్యతో బాధపడుతున్న ధర్మవరం నియోజక వర్గంకు చెందిన వారు ఈ అవకాశాన్ని వినియోగించుకోవాలని మంత్రి కార్యాలయం సిబ్బంది కోరారు. మరిన్ని వివరాలకు సంబంధిత ఏ.ఎన్.ఎం, ఆశా కార్యకర్తలను సంప్రదించాలని నిర్వాహకులు కోరారు.

సహజ వాయువు పైప్ లైన్ ధ్వంసం చేస్తే చర్యలు

అనంతపురం, నవంబర్ 22 మనసంస్థాన్ : హిందూపూర్ హౌసింగ్ బోర్డ్ కాలనీకి సమీపంలో, సాయిబాబా మందిరం వెనుక వైపు, ఏజి అండ్ పి ప్రథమ సంస్థ ద్వారా వేయబడిన సహజ వాయువు పైపైన్ ఇటీవల డ్రైనేజీ పైప్ లైన్ ను అమర్చడానికి ప్రయత్నిస్తున్న ఇంటి యజమాని నిర్వహించిన తవ్వకాల కారణంగా పాడు చేయబడింది. ప్రస్తుత చట్టాల ప్రకారం, ఐపీసీ సెక్షన్ 285 336 కింద ఈ తరహా అనధికార నష్టాలకు 3 సంవత్సరాల జైలు శిక్ష, 25 కోట్ల వరకు జరిమానా విధించబడుతుందని సంస్థ ప్రతినిధులు తెలిపారు. హిందూపూర్ మునిసిపాలిటీ, శ్రీ సత్యసాయి జిల్లా సీటీ గ్యాస్

డిప్యూటీ సెట్లర్లు అధికృత సంస్థ అయిన ఏజి అండ్ పి ప్రథమ సంస్థ 32 ఎం ఎం డెన్సిటీ పాథిఫైల్డ్ సహజ వాయువు పైప్ లైన్ మౌలిక సదుపాయాలు ఏర్పాటు చేయబడ్డాయి. పైప్ లైన్లో జరిగిన నష్టాన్ని కంపెనీ త్వరగా పునరుద్ధరించింది. ఈ ప్రాంతంలో గ్యాస్ సరఫరాను వీలైనంత త్వరగా పునరుద్ధరించేలా చూసింది. ప్రభుత్వ చట్టం ప్రకారం, తృతీయ పక్షం తవ్వకం పనులను ప్రారంభించాలనుకుంటే, వారు డయల్ బిఫోర్ యు డిగ్ కాంటాక్ట్ నంబర్ 1800 2022 999 ద్వారా సీటీ గ్యాస్ డిప్యూటీ సెట్లర్ కంపెనీ లేదా సీటీ మున్సిపల్ అధికారులకు తెలియజేయాలని కోరారు.

25న రాళ్లపల్లి మోరుబాగులు చేపల చెరువులు బహిరంగ వేలం పాట

- ఇ.ఓ.ఆర్డి నాగరాజు నాయక్

గుడిబండ, నవంబర్ 22, మనసంస్థాన్: ఇదే నెల 25న గుడిబండ మండలంలోని రాళ్లపల్లి, మోరుబాగులు చేపల చెరువులను బహిరంగ వేలం పాట నిర్వహించనున్నట్లు ఇ.ఓ.ఆర్డి నాగరాజు నాయక్, గ్రామ కార్యదర్శులు పరిష్కారందాచారి, రాజన్నలు తెలిపారు. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ స్థానిక సర్పంచులు లక్ష్మీనారాయణ, తిప్పేస్వామిల ఆధ్వర్యంలో బహిరంగ వేలం పాట నిర్వహించడం జరుగుతుందన్నారు. ఈ వేలం పాటలో పాల్గొనేవారు మోరుబాగులు చెరువుకు రూ 20వేలు, రాళ్లపల్లి చెరువుకు రూ 10వేలు నగదు డిపాజిట్ కట్టి వేలం పాటలో పాల్గొనాలన్నారు. వేలం పాటలో పాల్గొనేవారు పంచాయతీలకు ఎలాంటి బకాయిలు ఉండరాదన్నారు. వేలం పాటల ద్వారా చుకున్న వారు అదే రోజు మొత్తం నగదు కట్టాల్సి ఉంటుందని వారు తెలిపారు. పంచాయతీ నిబంధనలు మేరకు వేలం పాట నిర్వహిస్తున్నారు.



24న నీలకంఠాపురం దేవస్థానములలో మహా చండి యాగం

మడకశిర, నవంబర్ 22, మనసంస్థాన్: ఇదే నెల 24 న ఆదివారం మాజీ మంత్రి, కాంగ్రెస్ పార్టీ వర్కింగ్ కమిటీ సభ్యులు రఘువీరారెడ్డి స్వగ్రామమైన నీలకంఠాపురం దేవస్థానములలో మహా చండి యాగం నిర్వహించనున్నట్లు దేవస్థానములు కమిటీ సమాఖ్య నిర్వాహకులు తెలిపారు. నీలకంఠాపురం స్వర్ణయ్య శ్రీరామరెడ్డి కుటుంబ సభ్యులు ఆధ్వర్యంలో ఆదివారం ఉదయం 8 గంటలకు నిర్వహించే యాగంనకు భక్తులు, యావన్నంది ప్రజలు హాజరై మహా చండి యాగంను జయప్రదం చేయాల్సిందిగా వారు కోరారు. కార్తీక మాసం సందర్భంగా ఆఖరి ఆదివారం ఈ మహా యాగం చేపట్టడం విశేషం.



జాతీయ రహదారిపై కబళించిన మృత్యువు

- నాగార్జుణసాగర్ వద్ద ఘోర రోడ్డు ప్రమాదం
- మరణంలోనూ వీడని మూడుముళ్ల బంధం
- బోలెరి డీకొని వృద్ధ దంపతులు దుర్మరణం
- నేల రాలిన పండుటాకులు



ముదిగుబ్బు నవంబర్ 21, మనంస్వ్యాస్ : విధి వక్రించింది.. ఇంటికి వెళుతున్న భార్య భర్తలు మధ్యలోనే తనువు చాలించారు. జీవితాంతం తోడునీడగా బతికిన ఓ వృద్ధ దంపతులు ఊహించని రోడ్డు ప్రమాదంలో అసువులు బాసారు. మృత్యువు వారిని వెంటాడింది. మరణం కూడా వారిని విడదీయలేకపోయింది. జాతీయ రహదారిపై ఆ పండుటాకులను మృత్యువు కబళించింది. జీవించిన ప్రతి క్షణం ఒకరినొకరు విడిచి ఉండలేక పోయారు. ఇదే తరహాలో వీరి బంధం ముందు మృత్యువు కూడా ఓడిపోయింది. చెన్నై హైదరాబాద్ జాతీయ రహదారిపై శుక్రవారం రాత్రి జరిగిన ఘోర రోడ్డు ప్రమాదంలో వృద్ధ దంపతులు అక్కడిక్కడే ప్రాణాలు కోల్పోయారు. ముదిగుబ్బు మండలంలోని నాగార్జుణసాగర్ వద్ద క్రాస్ నమీపంలో రోడ్డు దాటుతున్న నాగార్జుణసాగర్ గ్రామానికి చెందిన గంగన్న, నరసమ్మ దంపతులకు గుర్తు తెలియని వాహనం ఢీకొంది. దీంతో వారిద్దరూ అక్కడిక్కడే ప్రాణాలు కోల్పోయారు. నరసమ్మ ముఖంపై, గంగన్న కాళ్లపై వాహనం టైర్లు వెళ్లగా తీవ్ర గాయలపాల్పై వారు గిల గిలా కొట్టుకుంటూ ప్రాణాలు కోల్పోయారు. విషయం తెలుసుకున్న పట్నం ఎస్సై రాజశేఖర్, పోలీసు సిబ్బంది సంఘటన స్థలికి చేరుకొని పరిస్థితిని సమీక్షించారు. కేసు నమోదు చేసుకొని మృతదేహాలను పోస్ట్ మార్టం నిమిత్తం కదిరి ఏరియా ఆసుపత్రికి తరలించి దర్యాప్తు చేస్తున్నారు.

వేదావతి నదిలో హెచ్చు తగ్గుల గుంతలు...పొంచి ఉన్న ప్రమాదం



కణేకల్ నవంబర్ 22 మనంస్వ్యాస్ : నిత్యం రద్దీగా ఉండే ఆ రోడ్డు.. వేదవతి నదిలో గుంతలమయంతో దర్శనమిస్తూ భారీ వాహనదారులకు, పాదాచారులకు, స్కూటీస్టలకు యమ శాపంగా మారింది. ఈ నేపథ్యంలో ప్రజలకు ప్రమాదం పొంచి ఉంది. ఇక పూర్తి వివరాల్లోకి వెళితే కణేకల్ మండల కేంద్రం నుండి మాల్యం గ్రామం మీదుగా రాయదుర్గం వయా ఉరవ కొండకు చేరుకోవాలంటే గతంలో హెచ్.ఎల్.సి కెనాల్ అక్విడక్ట్ మీదుగా ప్రయాణికులు వారి గమ్యానికి చేరుకునేవారు. అయితే గత రెండు సంవత్సరాల కాలం నుండి ఆ అక్విడక్ట్ శిథిలావస్థకు చేరుకోవడంతో హెచ్ ఎల్ సి అధికారులు భారీ వాహనాలు, ఆర్టీసీ బస్సులను అటువైపుగా వెళ్లకుండా ప్రయాణం నిలిపివేశారు. కణేకల్

పట్టణం నుండి మాల్యం గ్రామం మీదుగా పలు గ్రామాలకు ఉరవకొండకు చేరుకోవడానికి పట్టణ కేంద్రం నుండి కిందివీధి మీదుగా మరో మార్గం గుండా గత వైసిపి ప్రభుత్వంలో రోడ్డు వేయించి హగిరి వేదవతి నది నుండి ప్రయాణం కొనసాగించారు. గతంలో కురిసిన భారీ వర్షాల బీభత్సానికి వేదవతి నది ఉద్యతంగా ప్రవహించడంతో ఆ రోడ్డు పూర్తిగా వరద నీటి ఉద్యతకు కొట్టుకుపోయింది. ప్రస్తుతం కూటమి ప్రభుత్వం అధికారంలోకి వచ్చాక కూడా వేదవతి నది ఉద్యతంగా వరద నీరు ప్రవహించడంతో వేసిన గ్రావెల్ రోడ్డు పూర్తిగా కొట్టుకు పోయింది. ఇక ఆనాటి నుండి ఈనాటి వరకు గ్రావెల్ ఎప్పటికప్పుడు ప్రయాణాన్ని నిలిపివేయకుండా మట్టి రోడ్డు వేయడంతో ఆ మార్గం గుండా భారీ వాహనాలు, ఆర్టీసీ బస్సులు ఇలా అనేక వాహనాలు నిత్యం రద్దీగా ప్రయాణం కొనసాగించడంతో వేసిన మట్టి రోడ్డు గుంతల మయంగా మారింది. ఈ నేపథ్యంలో ఒక బస్సు కు మరో బస్సు ఎదురెదురుగా వస్తే ఆ హగిరిలో ఏమి చేయలేని పరిస్థితి ఆ సందర్భంలో అయా వాహనాల్లో ప్రయాణిస్తున్న వాహనదారులు వారి ప్రాణాలను గుప్పెట్లో పెట్టుకుని భయందాలనలో ప్రయాణం కొనసాగిస్తున్నామని ఆరోపణలు వెల్లువెత్తు తున్నాయి. ఇటు పోతే గొయ్యి అటు పోతే సుయ్యి అలాంటి ప్రమాదవసత్తు మార్గం అయినా కణేకల్ నుండి మాల్యం మార్గం వద్ద హగిరి నదిలో ప్రయాణికులు ప్రయాణం సాగిస్తున్నారు. ఇలాంటి పొంచి

18 సంవత్సరాలు వయస్సు నిండిన వారు నూతన ఓటర్లుగా నమోదు చేసుకోవాలి

- డిఆర్ ఓ విజయ సారథి

పుట్టపర్తి, నవంబర్ 22 మనంస్వ్యాస్ : 1.1.25 తేదీ నాటికి 18 సంవత్సరాలు వయస్సు నిండిన వారు నూతన ఓటర్లుగా నమోదు చేసుకోవాలి అని జిల్లా డిఆర్ ఓ విజయ సారథి శుక్రవారం ఓ ప్రకటనలో తెలిపారు. ఆంధ్ర ప్రదేశ్ రాష్ట్ర ప్రధాన ఎన్నికల అధికారి వారి సూచనల మేరకు... సెప్టెంబర్ 1 రివిజన్ -2025 కు సంబంధించి 2024 నవంబర్ 23, 24 తేదీలలో ప్రత్యేక ప్రచార దినాలు నిర్వహించబడును. ఈ దినములలో ప్రతి పోలింగ్ కేంద్రములో ఉదయం 10.00 గంటల నుండి సాయంత్రం 5.00 గంటల వరకు సంబంధిత బూతు స్థాయి అధికారి కొత్తగా ఓటరును నమోదు చేయ ఫారం-6, నియోజకవర్గంలో ఒక పోలింగ్ కేంద్రం నుండి మరొక కేంద్రానికి బదలీ కొరకు ఫారం-6, ఓటరు తొలగింపులు చేయటంకు ఫారం-7, ఓటరు జాబితా నందు సవరణలు చేయటంకు ఫారం-8, లతో అందుబాటులో ఉంటారు. కావున అర్హులైనవారు 2024 నవంబర్ 23, 24 తేదీలలో ప్రత్యేక ప్రచార దినాలలో కొత్త ఓటరు నమోదు చేసుకోవడానికి, ఓటరు జాబితాలో సవరణలు చేసుకోవడానికి, తొలగింపుల కొరకు నిర్వహించబడు ఈ సవరణాశాస్త్రి వినియోగించుకొని 06.01.2025 వ తేదీన ప్రచురించు తుది ఓటరు జాబితా తప్పిలు లేని జాబితాగా సిద్ధం చేయటానికి సహాయ సహకారాలు అందించవలసినదిగా కోరడమైంది. జిల్లా రెవెన్యూ అధికారి పై ప్రకటనలు తెలిపారు.

ప్రత్యేక ఓటరు నమోదు కార్యక్రమం సబ్వినియోగం చేసుకోండి మండల తాహసిల్దార్

పాపిడి నవంబర్ 22 మనంస్వ్యాస్ : స్థానిక మండల తాహసిల్దార్ ప్రత్యేక ఓటరు 09,10,23 మరియు 24 నవంబర్ 2024, తేదీలను ప్రత్యేక ఓటరు నమోదు/సవరణల కార్యక్రమం 2025 సంవత్సరంలో భాగంగా శుక్రవారం మండల తాహసిల్దార్ ప్రకటించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ బూత లెవల్ అధికారులు పోలింగ్ కేంద్రల నందు ఉదయం 10 గంటల నుండి సాయంత్రం 5 గంటల వరకు ఓటరు నమోదు చేసుకొనుటకు, తొలగించుటకు ఓటరు కార్డు నందు సవరణ కొరకు మరియు ఒకే నియోజక వర్గములో వేరే పోలింగ్ కేంద్రమునకు ఓటు మార్పుకొనుటకు దరఖాస్తులు స్వీకరిస్తారు. కావున 01-01-2025 నాటికి 18 సంవత్సరములు పూర్తయిన యువవతి, యువకులు మరియు ఇంకాను ఓటరుగా నమోదు చేసుకొని వారు ఉండే ఈ అవకాశాన్ని వినియోగించుకోవలసినదిగా తెలిపారు.

పర్యావరణ పరిరక్షణలో మహిళల పాత్ర మరువలేనిది

ఆసియా మేయర్ల సదస్సులో అనంత మేయర్ మహమ్మద్ వసీం సలీం



అనంతపురం. నవంబర్ 22 మనం స్వ్యాస్ ప్రతినిధి : పర్యావరణాన్ని కాపాడటంలో మహిళల పాత్ర ఎంతో ఉందని అనంతపురం నగర మేయర్ మహమ్మద్ వసీం సలీం పేర్కొన్నారు. ఇరాన్ లోని క్రాప్ మాబాదులో జరుగుతున్న ఆసియా మేయర్ల అంతర్జాతీయ సదస్సులో శుక్రవారం పర్యావరణం పరిరక్షణ బి మహిళలు సాధికారత అనే అంశంపై అనంతపురం మేయర్ వసీం ప్రసంగించారు. మొదటిరోజు పట్టణ ఆరోగ్యంపై అవకాశం లభించింది. రెండో రోజు పర్యావరణ పరిరక్షణపై ఆయన ప్రసంగించారు. ప్రధానంగా ఆంధ్రప్రదేశ్లోని అనంతపురం గురించి ఇరాన్ దేశంలో చెప్పి అవకాశం తనకు దక్కడానికి మాజీ సీఎం వై

ఎస్. జగన్మోహన్ రెడ్డి, మాజీ ఎమ్మెల్యే అనంత వెంకట్రామిరెడ్డిల ప్రోత్సాహంతోనే తనకు అవకాశం దక్కిందన్నారు. గత ఐదు సంవత్సరాల్లో అప్పటి ముఖ్యమంత్రి జగన్మోహన్ రెడ్డి మహిళలకు రాజకీయంగా, చట్టసభల్లోనూ ఎన్నో అవకాశాలు కల్పించారని ఆయన గుర్తు చేశారు. ఆంధ్ర ప్రదేశ్ లో మహిళలు అన్ని రంగాల్లో రాణిస్తున్నారని, రాజకీయంగాను, సేవా కార్యక్రమాలు, ఉద్యోగాల్లో, ఈ విధంగా అన్ని రంగాల్లో మహిళలు పురుషులతో సమానంగా రాణిస్తున్నారన్నారు. వివిధ దేశాల నుంచి వచ్చిన మేయర్లు, రాయబారులు, కమిషనర్లు, అంబాసిడర్ల మధ్య ఆంధ్రప్రదేశ్ నుంచి తనకు అవకాశం దక్కడం

లక్ష్మ్యాన్ని నెరవేర్చే దిశగా ముందుకు అడుగులు

కణేకల్ నవంబర్ 22 మనంస్వ్యాస్ : భారతీయ జనతా పార్టీ మండల శాఖ ఆధ్వర్యంలో శుక్రవారం సభ్యత్వ నమోదు కార్యక్రమంలో భాగంగా క్రియాశీలక సభ్యత్వ నమోదు కార్యక్రమాన్ని నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమానికి ముఖ్య అతిథిగా సభ్యత్వ నమోదు ఇంచార్జ్ గుమ్మడి సత్యనారాయణ రెడ్డి హాజరయ్యారు. ఈ సందర్భంగా బిజెపి పార్టీ మండల అధ్యక్షుడు మల్లయ్య చౌదరి మాట్లాడుతూ సభ్యత్వ నమోదు కార్యక్రమం అనేది మన బాధ్యత అని... లక్ష్మ్యాన్ని



తంతో, కార్యక్రమ బలంతో ముందుకు వెళుతుందని అన్నారు. భారతీయ సంస్కృతిని విధి విధానాలతో బిజెపి పని చేస్తుందని గుర్తు చేశారు. కేంద్రంలో నరేంద్రమోడికి మద్దతుగా స్వచ్ఛందంగా మండలంలో సుమారు 4 వేలు సాధారణ సభ్యత్వములు చేశామని తెలిపారు. ఈ వద్దతిని ఆన్లైన్ ద్వారా తీసుకోవడం జరిగింది. అంతేకాకుండా మండలంలో సభ్యత్వము రుసుము రూ.100 చెల్లించి 25 మంది రసీదులు పొందినట్లు మండల అధ్యక్షుడు మల్లయ్య చౌదరి ఓ ప్రకటన ద్వారా తెలిపారు.